

[95%真人真事]我的中學生涯（甜）

作者: 姐控傑他手

Powered by [紙言](#)

詳盡的簡介

小六時，我立定要考進中學英文部，原因嘛.....就是聽說英文部的數學比中文部的簡單得多，可能你會覺得這原因好on9，但我們一眾數學渣只為學習壓力輕點。

但，對我而言，這並非最主要的，最最.....最主要的是有女校轉校生！！！！

說得太入神，也忘了自我介紹呢，我姓黃，名偉傑，大家都叫我肥傑，而我對這化名是十分認同的，13歲的我高173cm，體重就有70KG！

到現在，我也認為當初的決定是對的！！

升中後.....

開學哥日.....

為了看女校轉學生，我不怕一切的早起，7：15便回到學校，在課室呆坐到7：30後，有三個新面孔，幹！怎麼全都是男的！

大約坐到7：45左右，那個她，進入了課室，let me see see ~ Wow，高高瘦瘦，甜美的臉蛋，嗚阿叔不行了！！！！

正當我繼續鑒賞她時，我的老死傻強突然冒出.....

「Wow肥傑，正啊！」

「頂你，嚇Q死朕！」

「我幫你啦」

嗯嗯，直到現在，傻強因面皮夠厚，食了不少女。

「哥邊哥位女同學，呢條肥仔想同妳坐喔！」

「傻強你.....」

「嗯？好啊~」那女生的聲音很甜。

哇真係多9謝曬你啊強哥！想起她那天甜甜的笑，真是正！

「咦你兩個好fd架？」

「係啊，我地小二就識啦，算老死囉！」

「哦~幾好啊w」

「喂肥傑出句聲啦！」

「Er...Errrrr.....講咩好啊.....」

正當我在想著該說甚麼之際.....

「肥傑？全名呢？」

「黃偉傑」

「嗯...肥傑好似有D霸氣，我叫你偉傑啦！」聽起上來，挺有活力的。

「妳呢？」

「蔣樂晴，（望住傻強）你呢？」嗚呀！這名字也太gfable了吧！

「馬世強」

就是這樣，我們的故事開始了。

同好

後來得知，樂晴高1米64，只比我矮一點點！啊！高妹加長腿啊！表面的東西外，我還得知她是溫柔姐系！嗚腳膠姐控不行了！！！！

之後.....

「係呢樂晴，妳...有咩興趣架？」

「羽毛球、打drum、電動囉」

啊！原來女神是毒絲呢！有更多話題了呢！對了，她說到打drum，夾band也不錯呢，正好傻強彈貝斯，我彈吉他加唱歌，她打drum，不就對了嗎？

然而，我鼓起了勇氣.....

「妳識打drum？」

「係啊！」

「咁有冇興趣夾band？」

「嗯？」樂晴問號。

「我彈吉他加唱歌，傻強彈貝斯，妳打drum！」

「好啊！」

我成功了！各位，鼓掌吧！

我、樂晴、傻強便加入了學校band隊。

加入band隊後，導師跟我們閒談幾句。

那位導師姓陳，是我校長年使用的band隊和電子琴導師，人很friendly。

「咦？你地隊band得三個人既？」陳生問號。

「三個咪夠囉，吉他手、貝斯手、鼓手都有啦！」傻強果然又秒答。

「但你地多一個吉他手會好D喔，不如我加個入你地band啦！」

「又得~」

「.....」

「.....」

不久，導師帶了一個帥哥進來。啊！連我這男的也抵擋不到他的樣子。看了幾眼，才發現這家伙是我在漫展認識的駱頌鏗。

「咦肥傑？」鏗面帶笑容。

「喂，點啊鏗？」我終於有台詞了。

「你兩個又識架？」樂晴問。

「係啊，之前漫展識架！」

「哦～」

夾band生涯，start！

夾band日誌1

不經不覺，我們加入band隊已經有一個月了，在這斷日子中，我們玩過《晴天》、《不浪漫罪名》、《傷心1999》這三首悲情歌。關於這三首歌，導師也問過我們一些事.....

「點解你地揀D咁悲傷既歌？」陳生問

「唔知啊，肥傑揀既。」你三條契弟有鑊哥時就要我咩！

「係.....」我答道。

「點解既？」

「個人喜好...」

「.....」

今天，2010年11月16日，我們的第一次，show on!表演歌曲《傷心1999》。

嗯？

你說怎麼選最難那首？「越難，勝算越高啊」。最初導師亦認為我們駕馭到這歌，但我們「Miracle」就是要創造miracle。最後，我們在四十多個隊伍中脫穎而出，奪得人氣獎第三名及表演獎第二名！第一次，算係咁啦！

傷心1999：

<https://m.youtube.com/watch?v=TdaxbolyCaI>

一見鍾“晴” ×日久生“情”

表演過後不久，樂晴常常找我幫她溫Chem.....

「點解成班咁多人，偏偏揀我幫妳溫既？」我不解

「因為...你Chem成績全級第一嘛，毒男界學霸~」

「嗚呀妳點知道我呢個化名架！」

「嗯？阿鏗話俾我知囉！」阿鏗我要殺左你！！

補充少少：我雖然是毒男，但我勝在成績優異，讀書那麼久依然是屹立不倒的坐左全級頭五的寶座！

呃.....離題了！Sor9ry

其實傻強是對的，我對樂晴的確是一見鍾情的，但我更相信愛情，是要像種花一樣，慢慢培植；或像釀酒一般，慢慢醞釀出來的。因此，我並沒有選擇一開始就告白，而是決定了看清一切才行動。今天回想，亦覺得當日的選擇是對的。想知點解，繼續追落去啦！

夾band日常-聖誕篇

如是者，我幫樂晴溫Chem已經有一個多月了，察覺到她由三十多分升上八十分，我真的很欣慰。

正當我和樂晴在band房獨處，突然聽到一把熟悉的聲音.....

「又到性誕又到性誕～」傻強啊...

「你咪唱啦，有女仔係度架頂」如果在畫漫畫的話，這刻我的額上應該有一大滴汗吧。

「咩啊，應景嘛～我同阿鏗來之前，你地～～～」

「.....」

「..... (臉紅)」啊！樂晴臉紅時太可愛了

「噗哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈」阿鏗你short左嗎？

這時在我腦海出現了兩把聲音

(魔鬼：吸引既咪～征服佢囉～噃)

(我：冇啊，等天使出來搞掂你)

(天使：係囉，咪爽下囉！)

嗯？好像有甚麼不對了？？？

2010年12月24日晚上，我們四人並沒有吃聖誕大餐，亦沒有去甚麼所謂的節日盛事，我們只是吃了四個「男人的浪漫」，然後繼續我們的日常節目--夾band。

臨近1月的表演，我們當然加緊練習，而這次表演的是《不浪漫罪名》！這首雖然比《傷心1999》容易駕馭，但難在高音。幸好，練習時並沒有走音！但由於原曲的鼓譜較難，我便替樂晴執了一個較簡單的鼓譜，想甩beat？好～～～難啦！

不浪漫罪名：

<https://youtu.be/OckvB20dTo0>

F.1期中考

不經不覺就到了中學的第一次考試，但我並沒有太在乎，除了默書內容外，書也沒看過一眼。這樣當然會被娘親剷啦。相信曾做過學生的，都會對我這番話深表認同。

「Hi你個死仔，書又唔溫！」我媽也是太擔心了吧。

「娘親大人，您親愛既孩兒有邊次會令您失望姐？」我答辯。

「媽啊！細佬做野咁有交帶，驚乜姐？」姐姐大人果然果我的救星！

「唉係啦係啦，你兩個自己執生啦！」

半晌

「我可愛既細佬～入房丫，家姐有D野想問你啊」

「好啊」話畢，我便進房了

題外話：我和姐姐共睡一間房，直到現在我20歲，她23歲還是這樣。

「你鍾意蔣樂晴？」妳怎知道的？！

「.....」

「係定唔係啊？答我！」

「係...妳又知既...」

「家姐我識讀心術架嘛～」

「頂，認真D啦...」

「好啦唔玩你啦～我偷睇你電話message啊」

「妳.....」

「見你呢排咁夜都仲篤電話，有D好奇～點知一睇...嘻嘻」

「...」

「要唔要～家姐醒你幾招w」

「呃.....唔係唔好既...但.....」

「噃，專心考好個試先啦～」

兩星期後，評卷。我對評卷並沒有甚麼恐懼，也沒甚麼期望，分數，不可證明一切，「求學，不是求分數的咩～」，但我就是一直拿著高水平的分數。說說那傲人的分數...

Phy : 89 · Chem : 96.5 · Bio : 83 · 中 : 95 · 英 : 96 · 數 : 71 (幹!) · 史 : 89 。所以就說嘛，「洗Q驚咩！」

最令我驚喜的是，樂晴的Chem分數遠超越我想像之中，她竟然拿到78分！

「考成點啊？」我問道。

「好好啊，多謝你啊～」樂晴甜笑著答我。

「咩事多謝我？」

「我Chem有78分啊！」

「真叻女」我摸著樂晴的頭，笑了。

「嘻～你搞到我面紅啦～」

啊啊！樂晴又“靦腆一臉，像櫻花萬千”！放過阿叔啦～～～

夾band日常3×新春夜

評卷週過後的週六，我們「Miracle」再度於公眾場合跟大家見面了，這次竟然上電視！我再以沙啞哭腔，打動了不少觀眾，致他們流淚；阿鏗亦“唔執輸”，發揮他最擅長的單線solo部分，令觀眾們大呼！（其實單線solo要彈得好是很難的）最後，不負眾望，奪得人氣獎第一名！

以下為賽後檢討時間.....

「鏗，其實你可唔可以斯文D架？」我表示不滿。

「咩啊？」鏗問號

「佢話你solo時，chok上chok落，太粗魯啊～」

「冇錯啦！」強果然明我。

「切～你驚教壞你個樂晴姐，我知～樂晴，妳心愛既肥傑對妳幾好～」阿鏗你...

「咪就係～（姣聲）傑傑，我唔制啊！！」果然是「傻」強。

「咩...」啊樂晴，妳放過阿叔啦！AWSL！！！！

「你兩隻野...」我不滿。

「Wow，樂晴對著肥傑靚腴呢w」

「阿鏗我地走先，唔好阻住佢兩個～～」

「呃...你兩個...」

「Hi auntie啊！！！」你兩條茂李，丟低我？！！！！

但，亦意味著，我跟樂晴又可以再度獨處。

「Er...偉傑～」

「嗯？」

「我有D肚餓，不如...我地一齊食晚飯？」

「好啊，我都肚餓啦」

於是，我們把吉他和鼓棍放回陳生長期租用的band房後，便到關關大家樂用餐，中途還發生了一段“小插曲”。

「偉傑君～借隻手臂用下～」

「恩??」
咩樹??? 她怎麼倚在我臂彎?! 小肥傑要起飛了啦啦啦!!!

用餐完畢後，我們再依偎(?)了一會...

「偉傑，今晚塔石有節目喔」

「我知啊，做咩？」

「陪我一齊去啦...」

「咁我叫埋傻強佢地~」

「我...我想同你...單獨啊，唔好搵佢地啦.....」單...獨?

「.....好啦，咁行籬」

當天晚上10:10，塔石廣場

「棉花糖...我買一舊，我地一齊食啦~」樂晴道。

「好~好啊」我吃了妳的“口水尾”，是否要一輩子聽妳話?

我倆走了一會，發現了一家賣動漫figure的店

「賣figure架，想睇下嗎？」

「偉傑真知我心w」切，妳是腐女咩~

「丟圈...」樂晴道。

「玩下籬~一個圈10蚊~」比平時在外面買的便宜多啊

「我想要女僕會長~偉傑幫我丫~」

她想要的是一盒兩隻的，真貪心呢x

「咁妳比隻確冰我」我都掠D水先

於是，我們每人出5元，我一圈即中! 各位，起立鼓掌吧!

「偉傑勁啊! 確冰俾你~」

「不如，我地行下波鞋街~十點半後Be-1全場75折啊」

「好啊~你咪話對鞋逼既，買對囉。」恩? 我有說過嗎???

10：45 · 波鞋街

「你著開Mizuno架？」樂晴看著我的腳 · 道。

「係啊。」舒服嘛～

「其實...Reebok都舒服架 · 我同你揀對～」

「好啊」

最後 · 她幫我選了一雙折後\$270的Reebok Classic系列。是錯覺嗎？是因為樂晴選的 · 所以特別舒服？我另外再買了一條褲子 · \$600bye！樂晴也買了一雙跟我一樣的。（妳專登架??）

11：15 · 護送樂晴回家！

巴士途中 · 她還是倚著我的手臂 · 並沒甚麼特別 · 但就是初次感到這種幸福的感覺。

「翻到屋企打個電話俾我～」我道。

不久 · 我收到一個message · 是樂晴

「翻到屋企通知我啊～」

嗚呀！甜死了。如是者 · 我春風滿面地回家～

回家後...

「咳咳！做咩咁夜翻啊～」姐...

「等陣 · 我覆message先...」

「女朋友仔？晴晴？」

「我地都未開始...」

「今晚開心不？嘻～」那會不開心啦。

「.....」

「話俾家姐知啦～」

你們覺得我會理會她？太年輕了！我直接沖涼訓覺而已。

樂晴14歲生日？

29/4/2011，是樂晴14歲生日的日子，亦是學校校慶的日子。我們當然有報名參加表演，但這次並非我做主唱，是由「壽星女」做主唱，演唱她的飲歌--楊丞琳的《雨愛》！

「首歌咁慢，又柔，仲洗乜貝斯、吉他solo同鼓姐？」傻強以不滿的話氣道。

「係囉，肥傑彈吉他伴奏咪得囉！」阿鏗附和。

「下??」我囧了。。。

「Ehh.....都好~麻煩偉傑啦~」

「邊麻煩姐~」女神拜託的東西哪會麻煩？Oh yeah！又可以跟樂晴BB獨處了！

但，為甚麼是《雨愛》？

(毒男傑ff時間：雨愛...雨.....乳..？乳愛！！難道...樂晴想.....跟我乳交？！！)

~~~~~  
好啦，翻來啦翻來啦，全世界同我返回現實啊

樂晴是第一次做主唱呢！但竟然不緊張？反而唱得輕鬆，她的甜聲甜得令我分心，彈錯了幾個chord。

「聽雨的聲音一滴滴清晰，你的呼吸像雨滲入我的愛裡。真希望雨能下不停，讓想念繼續讓愛變透明，我愛上給我勇氣Rainie love...」

Rainie.....對了，樂晴英文名是Rainie呢。Rainie love ??? 喜歡上誰了啦？

表演完畢後，樂晴含情脈脈地看著我，輕聲說了一句「Thank you」，放過阿叔吧！

「多謝你，讓出主音寶座俾我...」妳喜歡就行了呀。

「我唱唔唱都冇所謂，唔洗多謝」

「呢份，係我收過最好既生日禮物」

「哈哈~妳鍾意，以後都可以唱架~唱得好好啊妳」

「嗯...多謝偉傑」樂晴又靚腴了！！

又來...這次我鼻血也出來了！！！！

「你...冇事嘛？突然流鼻血既...」樂晴用紙巾幫我抹鼻血。

「冇...呢排食太多熱氣野姐...」冧死我啦啦啦！

兩愛：

[https://youtu.be/OWJufQf\\_\\_vg](https://youtu.be/OWJufQf__vg)

## F.1期末考×Message

考試前夕，我和樂晴依舊天天獨處。

嘻嘻～大家聯想到甜文了嗎？傻豬來的！哪有這麼快就有甜啦～

~~~~~

所謂「獨處」，只是幫她溫Chem而已，我並未開始抽水。最近，我和樂晴的距離拉近了不少，除了讀書外，我還會教她吉他，她也會教我打鼓，再加上我是毒男，她是腐女，ACG的東西也會談。正因此，我們每晚Message的時間也更長了，但每次也是她主動找我。家姐大人亦愈來愈「關心」我的近況了啊。

「你女女～」姐突然在我耳邊輕聲說。

「咩？咩女女啊？？？」我不解。

「你既晴晴啊～開始左啦？」

「未啊...」

「咁點解呢排仲傾得夜過以前既～」

「唔知啊，問下佢先」

Message找樂晴去.....

「點解呢排咁夜都搵我」

「Sorry啊偉傑...係咪煩住你啊？」

「冇冇冇(‘ω°’)我好奇問下姐...」

「冇煩到你就好啦！考完試我會仲煩D架:-P，偉傑偉傑w」

「\m/\m/」

離開Message返回現實.....

「原來～你女女都幾重視你感受呢...」姐看了看我的Message記錄後，道。

「樂晴未係我女女...」

「切，到你想拍拖哥時就叫家姐教·你·啦～！」

「這些機會...」

「你未表白，就話自己唔得啦？？？」毒撚有自信的嗎？

27/5/2011·期末考完！我們「Miracle」當然繼續jam歌，一直夾到晚上七時。這鐘數.....當然去開餐啦！我們到一家酒吧用餐（別問我們怎麼F.1就入到所謂「不良場所」，話曬我地肥屍大隻，連樂晴也有1米64，高大就是任性）。用餐後，我們流連下一個「不良場所」--就是大名鼎鼎的機舖！

嗯？我好像有點怪怪的？？？

我們四人霸了四部《灣岸》機砌車，九點半砌到十一點多！是時候回家了。但，係呢個Moment，樂晴爆啦...

「偉傑，今晚可唔可以好似新年哥晚咁，陪我翻屋企...」

「wuuuuuuu」傻強鳩叫。

「新春夜做左D乜~」阿鏗又附和。（中途加入既讀者們可以翻去前三篇睇！--by樂晴）

「送佢翻屋企...」

「刺激！」阿鏗大叫後，拍三下手掌。

「嗯.....傻強同阿鏗又蝦我...」樂晴羞到低頭了！

害羞的樂晴最好看了！

「喂你兩個...」我道。

「肥傑緊張呢~」阿鏗道

「哈~（？）咁我同阿鏗走先啦！」

「.....」Yeah！送走兩個瘟神了！

「偉傑??」半晌，樂晴喊了我一聲。

「嗯咩啊？」我問號？

「你都唔留心聽我講野既...」妳是幼稚園老師嗎？還是我姐??跟我說這種話???

「Sor9ry...送妳翻屋企？可以啊」

「算你啦」話畢，便捏我臉。「肉肉w」

11:45·巴士

自從新年那次，我的手臀就成了樂晴在家以外的那個枕頭，無論坐車、吃飯、甚至上課時也會倚著我

的臂彎。但今天，她有個「新枕頭」。登燈瞪櫳！就是我的胸膛！

「係咪要手臂？」我問道。

「唔係啊，我要胸胸！」

胸胸？！樂晴妳這變態痴女！！原來這就是所謂的「乳」愛嗎？！！想及此，她已經挨左我的胸襟。

「軟啊！你係歐化家俚嗎？」

「高級哥隻」

「切～又講爛gag」

「我有講啊...」

估乳有量：「快樂不知時日過」，樂晴又到家了，Misaion complete！快鼓掌吧！

「翻到屋企通知我w」樂晴發Message給我。

好！到本傑回家了！

到家，剛好12：45，Perfect池馳弛遲.....

「咦？兩老呢？」這鐘數兩老竟然不在家呀...

「阿爸出差，阿媽翻夜班。」（20歲傑心底話：唉，澳門賭場員工的輪班制度真是.....）

「哦～」

「想轉移話題？過來～」

「咩事啊？」

「咁夜翻～又送晴晴翻屋企？」

「係啊～」

「你咁樣唔係路哦...仲未落手」

「我想慢慢來啊」

「覆機未啊～」

「係喔...」幹！明明是妳煩著我，還好意思問！

「咁家姐我訓先 ~ 唔阻你美好既Message時間啦 ~ 」

成績×暑假

24/6/2011，學校結業禮，派成績表和頒獎。今年我橫掃了全級英文、歷史、科學、電腦和音樂的第一名；樂晴也掃了中文和科學的第三名。

「偉傑偉傑～」樂晴撲向我。

啊！本傑的初擁！！

「傻妹妹做咩咁開心～」

「嘻，因為你，我拿左Sci獎啊www」

「叻女」我摸著樂晴的頭，道。

「你呢？」樂晴問。

「勁妳少少x」

「你咪仲叻～嘍係喔！」

「咩啊？」

「傻強同阿鏗呢？」

「頂，別說了」這時，兩條粉皮突然出現。

「我43佢39」傻強道。

是咁的，我們學校是以級制排名的。當年我們級有47人，他們算是墊底的了。

「哈哈！啊哈哈哈哈哈！」我笑得十分猥瑣.....

「笑咩姐你...」

「你兩個好得去邊？」傻強道。

「7」我道。

「15」樂晴道。

「狗男女...」

「我要殺左你兩個！！」

Supper moment的《有你有我》中的「曾同行搗蛋班房」應該就是指當年我們四人吧。

一輪追逐後，我們又是享用了四個男人的浪漫，再Jam歌！

Fuck！學校Band房鎖了！又要去那大名鼎鼎的時租Band房了。

呃...我怎麼又想起了那經典三色台的一句「美麗台詞」了？明明「我沒說出一句美麗台詞」...

WTF？怎麼更怪了？？？為何響起了我的飲歌--《不浪漫罪名》呢？

晴：「喵喵喵？偉傑？？？」樂晴問號。

我：「恩??」我覺醒了。

晴：「做咩呆左...」

我：「呃...我腦海中無啦啦響起左《不浪漫罪名》」

晴：「緊係啦，我頭先唱緊嘛~」

我：「妳竟然會唱...」

晴：「我都係王傑fans來架嘛，況且~我仲想知更多關於你既野...」

呢個moment，樂晴靦腆了！！！！

「恩???點...點解既...」我不解。

「我.....」樂晴愈說愈輕聲，明明無餘地再去問(??)

這個暑假，我們隔天就會Jam歌。這亦令我發現了樂晴怪怪的(??)

特別篇：蔣樂晴

Yeah！終於到你們的樂晴姐姐打文了！

小學時，我就讀女校，但因成績不濟，無奈留級轉校。

新的學校，成為了激勵我的物品（？）再加上...一個毒男，一個令我這腐女喜歡的毒男。「挫敗那事記住嗎？再站再來也未怕。」應該是形容我的。

但我始終不敵Chem這科.....我想痛哭

這時，有個影子在我背後出現了

「妳做咩...」

「Fail左Chem，28分炸...嗚嗚...」

「不要哭，並無做錯事」（Juno《有人》歌詞）

「嗯？」

「唔好喊啦，女生，要笑多D」

「但係...我好傷心...」

他...竟然唱歌給我聽...逗我開心。

「哭泣聲絕無意義，知道嗎？」

「嗯！知啦！但你要繼續唱俾我聽喔！」

「一陣夾Band唱！想我唱咩？」

「你最鍾意既歌！」

「《不浪漫罪名》？」

原來，你也喜歡王傑的歌啊

黃偉傑，每當我想哭時，我都會想起那句「哭泣聲絕無意意」。

但，我不想再留級啊。

直到這天，2/11/2010，阿鏗告訴我一件眾所鳩知，惟獨我不知道的事。

「樂晴，妳係新生？」

「係啊，做咩啊？」

「妳Chem成績咁，下學期可能要退學。」（傑：據我所知阿鏗你自己都唔多掂喔）

甚麼？我...不想失去Band隊，更不想失去偉傑啊！

「做咩驚成咁啊？」

「我...唔想轉校啊.....」

「定D，肥傑幫到妳」

「點解既??？」

「佢，毒男界學霸，Chem成績全級最好架」

「你既意思即係...叫佢幫我溫？」

「係啊，當拉近距離。」

「嗯??」

「佢對妳有好感。」

是這樣嗎？偉傑？
原來不只是我單戀嗎？

話咁快，暑假啦。
怎麼你還未告白？
我該主動嗎？

飛

F.2嗎？並沒有甚麼特別。

我依舊是那個死毒男肥傑；
樂晴依舊是那個腐化女神；
阿鏗跟我一樣，仍是毒男；
傻強嘛...開始踏上賤男之路了。

我們「Miracle」依舊是我們四人，冇多冇少。
這學年，我們夾了《失敗者》、《潛龍勿用》和《可能》。
校慶，還是我彈「她」唱，《如果陽光》。

下一篇直接去到F.3！

歌單

失敗者：

<https://youtu.be/engp0TgDXRQ>

潛龍勿用：

<https://youtu.be/tS75AOxHsCk>

可能：

https://youtu.be/_laR7b788MA

如果陽光：

<https://youtu.be/q6aC5ItyPUc>

冬日·戀

話咁快，F.3了。

身處畢業班的我們，並沒有太注重成績。

我依舊是那毒男界學霸；
樂晴被我教，成績會不好？
那兩條粉皮嘛.....沒救了，但他們縱使補考十科也能升F.4。

~~~~~

好了，肺腑之言說完了，入正題。

14/12/2012，是我跟樂晴一起的第一天。這天，正是學校的聖誕派對，我決定上台表演，吉他獨奏+自彈自唱。

我選了經典H漫--《緣之空》的BGM《記憶》作吉他獨奏的曲子，果然一彈，樂晴使凝神凝望我，眼神告訴我：「偉傑~玄關~！」  
傻豬豬！未有甜啦，先鬆開Seat belt。

我充份利用了剛練成的Lv.5勾弦+緩慢掃Chord，獲得不少師生的歡呼。

對了，說好的彈唱呢？

不出我所料，主持人衝了出來

「Emmmmm.....大家...靜少少先！俾黃偉傑同學講D野」主持一開聲，冚世界收皮。

「跟住自彈自唱既部份，呢首歌，我要送俾一個人...」

「邊個先~」主持你柒少陣啦...

「你也心中有知...」

「唔洗我揭曉你唱咩啦，聽到佢講呢句，大家都心中有知啦！」你是万刀甲嗎？轉數那麼快！

「係...我唱既歌係《玉蝴蝶》（柒頭傑？）！」

前段勾弦的前奏，是為妳而練的。

「如何看妳也似樹蔭，如何叫妳會有共振。靈魂化作法語日語同樣也是靈魂。」輕柔的哼出歌詞，是為妳而改變的唱法。

「連名帶姓會接近妳，還是太陌生？」是嗎？真的能更接近妳嗎？

「要是完全忘記姓氏，也沒有本身的名字，總記得神情和語氣。無字暗語，妳也心中有知。」開始掃Chord的部份。

是我擅長的掃Chord，讓我...為妳好好發揮吧！

全世界一起唱：「我叫妳玉蝴蝶！妳說這聲音好像妳.....」全校師生，一起幫我傳達心意吧！

「妳要養份和露水在盆內，悉心灌溉...」林夕大哥的詞就是正！

「是人是物仍維護妳。」讓我一直，守護著妳吧。

再重複一次副歌

「我叫你玉蝴蝶，妳說這聲音可像你。戀生花也是妳，風之紗也是妳。怎稱呼也在這個世界尋獲妳。妳說妳是蝴蝶，然而飛不飛一樣美。夫斯基也像好，早優生也像妳。這稱呼配合妳才迴腸和蕩氣~~

改得多麼入戲！」

當年有檸檬唱王菲（個人認為），今有我肥傑唱樂晴！

最後的B7，完結了一切。

看著樂晴眼濕濕的...

13:45，校門外

「偉傑...」

「知唔知點解我唱《玉蝴蝶》？」我一手抱著樂晴，道。

「你鍾意我...」樂晴流馬尿了，是感動了嗎？

「哭泣聲絕無意義」

「嗯...」

「好き」我用那在遊戲中學到的日文告白了。

「口花花講日文...」

「咁妳受唔受...」蔣樂晴，接受我吧。

「第二個我唔會受，惟獨你...黃偉傑！」話畢，樂晴壁咚了我...

「晴：何事我會妒忌我會擔心魔鬼搶走你

我：何事我次次都不知不覺愈來愈想妳

晴：腦袋不停為你轉到企不起

我：我想妳笑我想妳跳

晴：我想識法術想留住你

我：想迎合妳

晴：想融入你

合：想一生霸住你～」唱完，樂晴奪走了我的初吻...

以後E-kids既《開始戀愛》，就係我地既歌！

咳咳，Sorry各位。

噃？我又怪怪的？

蔣樂晴，我愛你。

在這攝氏十度的下午，我倆親吻著，我的初戀、初吻、初擁、初牽，都給予妳。

「愛神早將妳我選好。」--《愛神之箭》

牽著妳的手，帶妳到我家...

「翻來啦？」

甚麼.....姐？！

妳怎麼在家呀？！！

「修成正果啦～？」

「係啊...」

「嵐...嵐姐？」

「嘻～晴晴醬！」

呃？樂晴怎麼認識我姐？？？

對了，我姐跟樂晴都是學校手球部的.....

「我細佬對妳好，唔，好？」

坐在一旁的我流著冷汗，幸好

「超好！」

「你夠膽蝦晴晴，我，同，你，切！」

她看著小肥傑.....

嗚呀姐！放過小肥傑吧！

歌單

記憶：

<https://youtu.be/xzL89h1nmmU>

玉蝴蝶：

<https://youtu.be/6Sn5McJOrJc>

開始戀愛：

<https://youtu.be/icAK2erGU3I>

愛神之箭：

<https://youtu.be/EHKsreq9zRQ>

## 甜的開端×平安夜

轉眼間，就到了12月24日，我終於不是毒自過平安夜了。

各位準備上車了！

~~~~~

我們約了晚上七時在學校門口等，怎知我6：50分出門時，樂晴已在校門外等我。

「傻妹～」

「算你啦傑豬」

「傻妹」跟「傑豬」成了我跟她的暱稱呢。

題外話：我家離學校腳程四分鐘，我行就一分鐘多D。每天早上想幾點回校都行，遲到L們妒忌嗎～

拍拖後，我發現樂晴的佔有慾強得很...常都突然吻下來（痴女.....）

好吧，今天就等本傑給你一些刺激。

晚上8：30，巴士上

「啾...嗯啾啾...嗯嗯..啜～吓.....啊哈！嗯～」親親.....

「嗯哼做咩錫錫下突然摸我條腰？」樂晴嘟嘴。

「整·濕·妳」說我痴漢傑甚麼的。

「變態～又扯到咁行，係咪好想.....」

「嗚.....有人越來越工口～」

「咩啊.....翻去自我安慰啦！」

「哈！是色色就承認吧～」

「係又點啊！彈你啊拿」

她一手彈小肥傑。

痛啊！雖然隔著褲子.....

「啊痛.....」

「嘻～啊！變態...死痴漢～我條腰...嗯敏感啊～」彈我？整濕妳妹妹先！

「我知啊」

「爽...嗚嗚啾～啾」

「仲唔認～」

「啊好啦我認啦哈～整到我濕曬」

我們去了南灣看燈飾，又逛了一會市集。

又是那個figure店

「今次想要咩？」我問道。

「加速世界」

又是一盒兩個的。

「丟中了」

「耶～俾黑雪姬你～」

「跟住去邊？」

「我屋企」

甚麼？

「我屋企人出差，屋企得我一個，好悶啊...陪我丫～」

「呃好啦.....通知家姐先」

Message家姐去.....

「今晚不回家～」

「哼，玩·得·開·心·D·喔！」

身旁的樂晴會心一笑。

今晚真「平安」啊。

- 樂晴視角 -

好爽。

是。我淫底，OK？

每天自慰的我，FF著被你弄至高潮，再騎著你，讓你全射給我。

今天，終於被你弄濕了

跟我回家，讓我夢想成真吧...

回家後

「不如我地一齊.....沖涼？」我問道。

「唔係咁好卦...」偉傑道。

「來吧」

我牽著你，到浴室。

讓你一覽我的裸體吧！

「呃.....」

「你整到我咁濕～要負責啊。除啦，咁慢架～」

「但係...」

「我幫你除」

- 肥傑視角 -

D cup巨乳，白虎，長腿，.....

呃啊！阿叔不行了！

「唔准望到實一實...」樂晴道。

濕身後，樂晴幫我揉肥皂...

「嗯嗯～妳揉我細佬，啊～」

「你都揉我對波啊～嗯啊」

「好軟啊～嗯」

「快D沖完，我地快D next step！！！」

Next step??

難道.....

床上

「嗯~幫我~舐穴穴」果然是痴女晴。

「嗯嗯...啜~」

「我都幫你~啊嘶！唔好玩我lin頭~好痕啊」

口裏說不，身體卻很誠實呢~

突然，小肥傑暖暖的...

「嗯啾...雪雪~啜，嗯~啊哈」口交初體驗！

「喂妳...」

樂晴一手自摸著她的胸，一手指著小穴，示意我繼續舔

果然是淫蕩痴女！

「嘶啊」

不久，我射了，她也高潮了。

「幫我破處啊~」樂晴啊.....

「暫時唔可以...」

「點解啊...係咪我對你唔夠好？」

「冇D咁既事，但係咁快唔太好吧，慢慢來唔係更好咩？傻妹~」

樂晴思考了一會

「咁好啦，聽曬你話~啾」

親了一下，我們一起入睡了。

肉貼肉果然是最暖的。

翌日早上

「Merry Xmas」

「Merry Xmas啊傑豬～啾」

我們第一次一起過聖誕呢。

「為何不浪漫亦是罪名，為何不轟烈是極壞事情！從來未察覺我每個動作……」

「傑豬～嵐姐搵你啊」拿樂晴拿著我那部Sony Ericsson W508說。

What ?

「早晨家姐…」

「哼！琴晚開唔開心啊～」關妳蛋事咩……

「咩啊……」

「叫晴晴聽」

她們說了一輪後…

「琴晚舒唔舒服？」樂晴問。

「Of coz」

「咁依家再來多次～啜～嗯嗯～啊」

啊啊啊！！！！

番外篇：2019之肥傑談《玉蝴蝶》

我個人認為

玉=王·蝴蝶=飛(菲)。

因此我認為當年檸檬寫這首歌是寫王菲(?)

不是爛gag·我認真的。

說話今天(10/8/2019)·我們又jam歌.....

「鏗：我叫你柒頭傑!!!

強：你說這燒鴨好像你~」

「叻仔·仲記得我鍾意食燒鴨」我道。

「我買左上來添~」樂晴買了燒鴨!

「乖~抵錫」

「拍左就七年拖都未散·陰莖!」鏗道。

「小弟甘拜下風」說叫你當年是賤男啦!

今天再唱《玉蝴蝶》·我.....

咳咳·啊叔老了!

最後「妳才迴腸和蕩氣~~~」·我拉不到長音啦...

我14歲生日？（半ff篇）

3/1/2013 · 聖誕假後開學。

「傑爺生日快樂！！」

甚麼？

我連自己的生日也忘了.....

幹！

我終於十四歲了。

呃？你說F.3不該是十五嗎？

你對，F.3是十五歲，我早入學而已。

除了樂晴和幾位留級生外，其餘同學都是1998年出生的。

我嘛.....1999年（傷心1999？謝謝你的愛1999？？）

早一點而已嘛.....

「傑豬～」

嗯??

「做咩呆左？」樂晴問號

「冇啊...諗緊野姐～」

「生日快樂啊～啾」

喂，這裏可是學校啊.....

「Wowww」

「頂！我盲啦樂晴」

「有人有拖拍啦～」

班上同學紛紛討論，樂晴靦腆了！！

她拖我出走廊。

「呃...送俾你～」樂晴從書巴拿出一張東西。

這是...

穹妹Poster！

「嘻～鍾意呢？」

「妳送既緊係鍾意架x」

「獎勵我！」我生日幹嘛要獎勵妳？

「咩？」

「聽晚～我·要·上·你·屋·企！」

「星期五·叻女～」

「星期六放假·玩夜D都得嘛～」

「想玩咩先～」我揪樂晴裙底

「啊濕啦～噏係學校架～哈噏～啊」

「今日咩色」

其實我從F.2開始已經成了個變態，每天上課偷看樂晴裙底...

「上堂你咪知～」

呃.....

- 放課後·band房 -

放學後，我如常背著書包，拿著四瓶汽水，來到學校band房.....

「傑爺生日快樂！」又來呀.....

「送俾你既！」鏗道。

「我地三條友夾錢買架！」傻強道。

Let me cc.....

Wow！

Ibanez！！

Heavy metal !!!

我第三支吉他呢...

- 樂晴視角 -

每次被你偷窺，我都會濕。

每每幻想著跟你H，自慰。

總想你問我「想要嗎？」

啊，我怎麼會如斯變態？

是因為愛你～

星期五晚

你牽著我的手。

我們又一起放學呢。

「樂晴正啦～」

「條仔幾靚仔喔！」

「拍拖？」

嗯???

是我以前女校的同學--ABC (Athena, Betty, Cathy) 呢..

偉傑問L曬號??

「ABC？」我問道。

「算妳，仲認得我地。」Betty說。

「嗯？傻妹妳D fd??」

「傻妹？～～」Cathy賤笑。

「原來～」Athena奸笑。

「.....」石化傑。

「呃...呢幾個係我既fd；呢個係我男朋友偉傑」

「Wuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu ~」

- 肥傑視角 -

嗯??

是嗎?

女校的學生都比較open嗎?

她們閒談幾句後，我便牽著她的手，回家。

「帶左同學上來？」

WTF? 爸你怎麼在家啦?!

「Uncle好啊~」

「妳係.....阿傑女朋友？」爸你怎麼單刀直入...

「係啊！」

「估唔到我個仔唔係睇係屋企打機就係打band，都會識到個斯文女~」斯文個屁啦!

「啊嘻...我其實係佢隊band個鼓手！」

「要好好珍惜啊衰仔！你媽唔撐你，我同家姐撐你架:D」

What???

「嗯?? 晴晴？」

姐回家了。

「夜過平時既？」

「揀禮物俾細佬~ 遲來的生日快樂呢」

「.....」

「老豆翻工啦，今晚你地自己搞掂，898」

我最期待的畫面出現啦!!!

「你兩個沖涼先？」

「咁我地一齊沖囉傑豬～」

浴室

「嗯啊～啾啊哈～」

「舒服呢～」

「嗯哼爽～啊，繼續摸」

「痴女晴～」

「啊～鬼叫你嗯啊嗯.....摸我條腰仲，仲摸大牌」

「嘻～唔好玩咁激住，夜D再～」

「好啦，啾」

凌晨1：35

「嗯～」

「晴晴超幸福～俾我地兩個同時～～」我摸胸，姐玩穴.....

樂晴高潮了！！！！

晴：「到你啦～啾」

樂晴含著小肥傑...

姐的舌尖在我乳頭打圈.....

「呃啊～呀嘶！」

在兩大校花的誘惑下，不足兩分鐘我繳械了～

「呢個就係遲來既生日禮物」姐和樂晴異口同聲說道。

真精美啊.....

特別篇2 : F.2

Sorry，本傑今晚有點忙，出兩章毫無羈絆的.....

飛F.2，其實只是因為一段傷心故事。

是咁的，肥傑我F.2時認識了一個女校師姐。

對，跟樂晴同一間。（幸好樂晴不認識她啊...）

我們在一個聯校活動上認識。

約了她出街一次，她便沒再理我。

MSN也block了（見光死？）

跟樂晴談戀愛後，我有跟她提過此事。

「估唔到呢.....」樂晴無言。

「名流屎刷啊...」

「但好彩佢冇再理你~」

「點解既？」

「以你既性格，一定會日久生情；換而言之，係哥個模式，我就唔係你既初戀」

- 樂晴視角 -

其實我F.2時失去了我的初戀。

我也不多說了。

美好嗎？不。

只有十多天而已的戀情。

那男的，一腳踏幾船。

口甜舌滑逗我。

Fuck

（傑：喂！係我篇文度打粗口？！）

番外篇2：傑·他

目前為此，我擁有五支吉他。

兩支電木、三支電。

我第一支吉他，是電木。

執我老表的二手貨--Adonis GB428 (新手絕對推介!!!)
但買回來一定要換弦，原裝的對新手而言太高。

第二支，亦是第一支電吉--Yamaha Pac212
夾band後一直在用來掃chord。
百搭款，斯文玩，得！玩Rock點，又得！得左~
Yamaha Pac212，六條弦任您彈，不許說「冇得彈」。

第三支，他們三條友送的電吉--Ibanez Gio
玩heavy metal或對其有興趣的千萬別到琴行試彈，不然您就準備現金吧~

第四支，我開始教琴後買的電吉--Gibson Les Paul
沒甚麼特別(?)
比Pac212重而比Gio輕。

第五支--Fender CD60
個人認為較適合玩民謠 / Vintage

F.3校慶

話咁快，又四月了，又校慶（快樂不知時日過？）

表演項目.....

「傻妹唱咩？～」

「你揀」

呃.....選歌給樂晴吧～

「Stephy岩唔岩？」

「我又冇走音...唔唱Stephy啊！！」

「Joey？」

「No～」

女人心，海底針呢～

「咁妳要唱咩姐.....」

「同你合唱w」

「.....咩歌啊」

「你揀啊！！」竟然對我如此有信心。

「俾D時間我諗下，晏D Message覆妳.....」

在我腦海中，浮現了幾個選項

1. 《誰明浪子心》，好...好像太舊了（強：容我稱你一聲傑叔）
2. 《刻不容緩》，樂晴不唱Joey呢.....
3. 《只怕不再遇上》，又太舊了...（鏗：傑叔！）
4. 《其實我介意》

.....

就你啦！

Message time

「《目黑》好嗎？」

「04年合唱金曲呢，好！！！」

成功了！各位，起立鼓掌吧！

「命運就地改寫只因我倆當天那一眼，寂靜互望啞口無言，原來邂逅咁簡單。」唱這首歌的首三句，令我不禁想起我們從相遇那天到現在經歷過的事。

「大地就像一刻只得你我身影最顯眼」《玉蝴蝶》告白事件？

「平凡名字會褻瀆愛情」聽到「褻瀆」二字，我笑了。

唱完～

「『褻瀆？』～」

「嗯～」

「.....傻妹好色」我故意挑逗她。

「咁啊.....呀～嗯～」我摸著樂晴那敏感的腰

「啊哈係學校，唔可以.....啊～好爽」

「去我屋企」

PM2：00 · my home

「啾～嗯.....啜」親親...

「繼續～」

「繼續做咩啊？」我又故意挑逗她

「頭先既野～～」

「即係咩啊？我唔知喔～」

「摸我～係都要我講出來...」

「摸邊度啊～」

她脫光光了。

又再一覽樂晴的裸體了！

「全身都要，嗯」

「好濕.....」

「知就好，幫我奶啊嗯～」

- 樂晴視角 -

「啜～雪雪……嗯哼」

被你舐穴了。

雖然動作很生疏，但一想到你是我男朋友，每每我妹妹都濕得很。

「啊啊」

「爽呢？」

「爽喂繼續啊，邊個俾你停架」

「Pink lin好吸引……」

話畢，他便舔我的乳頭

好癢啊

我...要...去...了.....

啊！！！！

歌單

誰明浪子心：

<https://youtu.be/GsthcUsNL-M>

刻不容緩：

<https://youtu.be/FCQU4Jja0bo>

只怕不再遇上：

https://youtu.be/y6tmUh_I6jU

其實我介意：

https://youtu.be/aWcb_CeLdt4

目黑：

<https://youtu.be/mlzkJaVBN4Q>

初中畢業禮×成人禮

臨近畢業考，我們仍然沒有發力，但成績卻十分好。

排名：我3，樂晴10，強33，鏗32。

兩條粉皮補考十科也有這結果呢，我服了.....

~~~~~

好，我知道大家是抱著看甜文的心態來的，不妨礙大家了。

話說初中畢業禮（7/6/2013）那天早上，我想落樓下來個早餐之霸之際.....

突如其來的一個後抱.....

好軟.....

「おはようございます～」

是樂晴！

「早啊傻妹～啾」

「傑豬去邊～」

「食早餐，一齊食好唔好啊？」

「Yeah！同傑豬共享早餐～」

「咁落去囉～～」

「咦肥仔，帶埋女朋友落來食野啊？」

腦細你.....

「呃.....唔係」

「咩唔係啊！！」樂晴不滿。

「嘻～靚妹以後多D落來飲野丫，肥仔條友，係度由細食到大！」

「係係～」

「食咩？」

「沙爹牛麵，鴛鴦多奶」

「腿蛋治，維他奶」

我們坐在狹窄的卡座，逼在一起。

樂晴又依偎在我的胸襟～～

「搞錯啊？」樂晴又不滿.....

「咩啊？」我不解。

「點解硬左架...以前明明軟架！」

「瘦左.....」

「嗚嗚...點解架」

「我高左嘛～」

「切，有幾高姐～」

「177了～」

「標準呢...我男朋友點解咁健康架」嘻～

Let me see something.....

Wow～

今天是白色蕾絲呢～

正啊！還半透明呢.....

「硬了嗎，鹹濕仔？」

啊啊.....

「嘻～畢業禮完左去我屋企！」

Wow.....

畢業禮物啊.....

畢業禮完後.....

看著畢業證書那張照片，我笑了。

相中那個留飛輪海頭的我，是多麼的MK，這亦令我成了老師們口中的「飛仔傑」。

~~~~~

等等.....

我的手...被牽了~

「主人同我翻屋企」

女...僕?!!

賣飛佛!

PM3:30, 樂晴家

「嗯呀啲~咕嚕~咕」

這女僕，一進門口就含著小肥傑

「嗯」

「好舒服.....落D~」

原來.....她含不到下面呢

她一直在玩弄我龜頭，害我欲仙欲死。

痛.....但很爽

看著樂晴那努力的樣子，我是時候要給她一些獎勵了。

「嗯?咕嚕?咕~嗞...」

我的子孫流到樂晴的胸呢...

征服了樂晴!!

「唔腥喔，仲甜甜地...」

「呃...妳吞左?!」

「係啊，胸哥D你同我奶翻佢啊!」

「點...解」

「哼!校服都有啦!」

校服！！！！

胸！！

阿叔不行了！

「啾」

那軟軟的唇甜甜的.....

等等，我的上身...

樂晴脫了我的衣服！

她自己也在脫！！

白色蕾絲胸罩和內褲啊！

內褲已經濕透了...

那半透明的材質，讓我看到那若隱若現的pink lin

突然，啪的一聲，一對D cup巨乳在我眼前

我的手被放在一團軟軟的東西上。

「啊好漲啊...」

是奶啊！

万生，奶不是假的！！！！

這時，我感到大腿有點沉重...

樂晴騎著我.....

「我想要一份畢業禮物」

「想要咩.....」

接下來她的舉動，使我驚了。

我的家產！！！！樂晴馬上風我啊！！！！

姐，我破處了！！！！

晴：幫我，噏破～...處啊好粗！！

下身...好暖...

看著樂晴那似是痛苦的樣貌，我心疼了。

「慢慢來...咁快會痛架」多年看愛情動作片的我的認知.....

「快D你會...啊！！舒服D嘛嘶哈...」

「乖～慢D，聽話丫」

「好啦...」

她輕力了，也沒有話無倫次了。

「嗯嗯～我好舒服～嗯～啊可以啜胸胸啊」

胸～～～

我用舌尖輕輕挑撥著樂晴的左邊奶頭，左手輕輕揉著樂晴的右胸.....

這痴女還真享受...

嗯？

好像頂到一些東西。

「嗯～嗚哇！！嘶！」

這...莫非是...傳說中.....大名鼎鼎的.....

處女膜？！！

想及此，我又聽見樂晴一聲大叫.....

「啊啊！！！！！！我，我唔係處啦！！」

原來...真是處女膜！！

我食左樂晴隻豬！！！！

兩秒後，小肥傑癢癢的.....

「我知你要...射，射入來我地...一齊～高潮！！」

「中...出？」

「來吧！我今日安全啊」

話畢，樂晴便搖得比之前更大力了。

「咿呀呀呀呀呀呀呀呀呀！！！！」

我...破處了！

成人之禮！！

樂晴的床濕透了.....

「zzz...」

妳.....衰十一還睡啊...

好吧...我也累了.....

我也睡著了。

張開雙眼，天不太亮。

呃？是樂晴家。

樂晴呢？

「傑豬早晨～我整左早餐啊」

賢良淑德！！

「早晨啊傻妹～」

「快D起身食刷牙早餐！」

「冇牙刷...」

「用我既，上次都係咁啦～」

好吧...

梳洗後，我立馬出去吃早餐。

「坐低先，我開電視～」

一開電視，這畫面很熟悉.....

「加速世界？」我問道。

「Yssss」

看著看著，吃完了，係呢個moment...

「為何不浪漫亦是罪名，為何不轟烈是極壞事情.....」在我又拿起我那部用了快三年的W508之際，那條Hi Hi掛了。

一看，WTF？！

「83個未接來電--姐」！？！

Message ...

「姐：去左邊？(7/6/13, PM 23:30)

姐：做咩打極電話都唔聽？(8/6/13, AM 1:45)

姐：喂！(8/6/13, AM 1:57)

姐：頂你死Q左去邊啊？！(8/6/13, AM 2:23)

姐：琴晚係咪同樂晴sweet啊~(8/6/13, AM 6:55)

姐：_--(8/6/13, AM 7:30)」

思及此，我聽到一個陌生的旋律

「I love you, till I die, deep the sea, wide the sky.....」

是樂晴的電話響啊...

「係啊，佢同我一齊。嗯嗯。哈~」

半晌，樂晴笑了。

「你家姐話以後你唔翻屋企要單聲啊~」

呃.....

拍拖一週年

F.4了，我這個稱霸全級Science的人當然考進了理組。（其實只是我不想對著太多文字）

樂晴剛好夠入場門檻（80分），便跟我一起考進理組。

兩條粉皮理所當然不夠分，呆在文組，對著一堆悶死人的文字。

其實我認為Sci除了Phy以外，其他科都沒甚麼勁用的。學Phy起碼可以做水電工。學Chem呢？你是要製毒嗎？醫院缺藥劑師嗎？學Bio呢？我們除了有興趣學「造」人那門事，還有興趣學其餘東西嗎？

~~~~~

好了，不說廢話了。

14/12/2014，又是學校的聖誕聯歡，更是我跟樂晴拍拖一週年的日子。事前，我想著要送甚麼禮物之際...

「諗咩諗到咁入神？！」樂晴嘟嘴

「講！係咪諗緊晴晴以外既女仔！？！」姐妳氣甚麼啦...

「冇啊！兩位女神，饒命啊！！」

「咁你講，諗緊咩？」

嗚嗚...我這老實的人，就這樣被逼供了。

我：「拍拖一週年...送咩好？」

姐：「你唔係連呢D野都要家姐同你諗嘛？」真的想不到啦...

晴：「呃...我唔要禮物，唔要花。」樂晴道。

我：「呃？」

晴：「我只係想要...一首歌，聖誕聯歡哥日你自彈自唱！」簡單！實際！這就是知慳識儉啊！

但，唱甚麼歌好？！

「妳想我唱咩...」

「Emmmm.....你鍾意囉！哥日個台係你既~」

「呃.....」又要死腦細胞了。

- 14/12/2014 -

最後，我決定了一首日文歌和一首粵語歌。

先是日文歌。

Goose house的Hikaru Nara (《四月是你的謊言》Opening)

我拿著那支Pac212，調了清聲。

開始輕快的勾弦，後轉掃chord，完成了前奏。

彈唱部份，我為免出錯，絕大部份都以chord進行。

話咁快，唱完。

又不出我所料，主持人又衝了出來。

「你唔係唱兩首咩？」你搶了我的麥克風要我怎唱？！玩啊？

「你俾翻支咪我咪唱囉...隊翻落個Mic stand啦！」想出名嗎？等朕幫你！

「跟住係一首廣東歌，《無聲仿有聲》。」我道。

這首歌原key為C，我降至A，以capo2 ( G ) 彈奏。

「凝神凝望妳這串淚時，我發覺我已完全會意，而無用妳的『雞子』？！（傑：Sorry，有D肚餓，唱錯左...）

和情人深深一吻來代替講話好嗎？這訊號似無聲仿有聲，領略時未需解碼。和情人緊緊擁抱來代替講話好嗎？妳快樂眼淚想灑了，而不准妳灑。我在旁，請不要害怕」

最後，掃個G chord，完～

樂晴這次沒有哭，還笑著呢。

歌單

Hikaru Nara :

<https://youtu.be/SnXkhkEvNIM>

無聲仿有聲 :

<https://youtu.be/U2DaDfXqIqE>

## 彈唱心得：《無聲仿有聲》

《無聲仿有聲》這歌，在彈唱時可以較輕柔的方式演奏，可忽略前奏。

( 頭盔：純粹肥傑個人意見，不代表謝霆鋒、檸檬、無聲仿有聲的立場。 )

如果以原key ( C key ) 演奏，我會將「 ( ) 不懂將訊息輸送嗎」、「 ( ) 偷泣的聲音沙與啞」的C改為Cmaj7。「 ( 請 ) 不要害怕」的G改為Gsus4。

對了，唱《無聲仿有聲時》前，一定要吃飽，否則就會像我般，將「啓齒」唱作「雞子」。

《無聲仿有聲》 chord 譜：

<https://en.guitarists.com/chord/17/%E8%AC%9D%E9%9C%86%E9%8B%92-%E7%84%A1%E8%81%B2%E4%BB%BF%E6%9C%89%E8%81%B2>

## F.4期中考後的下午（半ff篇）

修讀理科，當然有許多實驗做，因此我們理組生可以自由出入任何實驗室。

雖然期中考完了，但我們也可以到化學實驗室，準備2nd sem的化學實驗。

說真，這屆除了我跟樂晴外，根本沒有同學會準備的。

與其說沒人準備，不如說沒人重視化學這科吧。

我想，教化學的Mr Kuong必定十分心痛。

最了解「原來沒有，從來都沒有，教我緊張的心跳這麼久」這句歌詞的人，非Mr Kuong莫屬！

但亦因甚少同學會去化學實驗室，放學後他都不會在實驗室，而是直接閃人。

因此，在考完試的下午，我和樂晴相約在化學實驗室.....準備實驗。

我們試了用銻與酸性液體混合。當時，我有一個大膽的想法：如果我將所有Gp.1的元素全混在一起的話，大概可以炸掉地球吧？

好了，不多想了。

實驗結果：輕微爆炸，小火。

啪的一聲，煙燻燻的。

等等，有點味.....

沒事，幾秒後便沒味了，只是還煙霧瀰漫而已。

「好浪漫～」

是嗎，傻妹妹樂晴。

這時，我抱著她，坐在實驗室的角落。

好可愛。

我忍不住親了樂晴一下。

「啾」

樂晴臉紅了。

妳就放過阿叔吧...

小肥傑又不爭氣了。

「去你屋企～」樂晴道。

「點解？」

「我唔想...我男朋友忍太耐...」

「呃??」

「我知道...傑豬又想H.....」

「啊～點解我女朋友愈來愈鹹濕架.....」

樂晴嘟了一下嘴，便牽著我手，去我家。

「你兩個啊，放左學之後去左邊?!」

Fuck!!!!!!

姐妳怎麼又在家呀？

「Chem Lab...」樂晴臉紅。

「嘖～係Lab做咩先？」姐那帶疑惑的語氣，恐怖得很。

「準備2nd sem既實驗」我道

「切，信住先啦」

「妳文科生識條撚咩～」我不滿道。

話畢，下身一陣涼意。

「你岩，你家姐我就淨係識條撚架炸」

WTF??

自己家姐幫自己打飛機!!

手速雖然沒樂晴般快，但...技術很好。

還會玩春袋。

「晴晴，錫妳男朋友春袋!!!」

「啾」

不止親，還舔起上來了。

思及此，突然連上身也涼涼的。

妳妳...脫了我的衣服。

還啣我乳頭...

妳倆...

兩大校花啊.....

我...又...繳...械...了...

「晴晴，上！」

甚麼？！

樂晴...騎上來了！

沒完沒了啊啊啊...

整個下午就這樣沒了～

## 插班生甲×新成員

放完年假，來到了F.4的第二學期。

我們班來了一位插班生。

「自我介紹先丫！」班主任魏sir對新生說。

「各位同學大家好，我叫方熙雯，可以叫我Michelle！」新生道。

挺漂亮的呢。

她坐在我前面，對著我微笑了一下。

旁邊的樂晴對我嘟了一下嘴。

「Hello！我係樂晴Rainie。」

「我係肥傑Winston，之後有咩唔明可以問我地啊！」循例打個招呼吧。

「嗯！你兩個好kind :D」Michelle道。

是嗎？

放課後.....

「傑～」是Michelle。

「做咩啊？」我問道。

「星期六有冇野做？」

「冇啊，做咩？」

「想約你去動漫展～」

對了！星期六有漫展啊！

我竟然忘了...

「好啊」

動漫展啊.....

「黃！偉！傑！」

???

「點解Michelle約你架?!」

「動漫展嘛~妳都一齊啊」

「哼!」

這時，我在樂晴耳邊呼了一口氣。

「妳驚我溝女?」

「緊係啦!Michelle又咁索，你唔霖先奇啊!」

「但你有樣野，Michelle冇既。」

「咩啊?」

「D cup巨乳囉」話畢，我便揉樂晴的胸。

「啊!你~」

「Michelle飛機場嘛~」

「嗯~係街架!」

「我地搵個冇人既地方~」

兩老上班，姐去畢業旅行。

換而言之，我家沒人!

就我家吧!

我牽著樂晴的手，回家。

到家後，我便揪樂晴裙底。

「好濕啊~妳好鹹濕啊」

「唔，唔鹹濕點做到你...女朋友.....啊!」

「幫我...除左條裙先啦，嗯~」

「唔制。」誰叫妳男朋友喜歡制服誘惑

「我幫妳除底底啊?」上課看到樂晴今天穿粉藍色的.....

「快D濕曬啦～」

一脫。

我沒看錯吧？！

T-back！！

「正唔正啊」

「我女朋友既點會唔正～」

「嘻～日日莊我裙底啊啦～」

啊……

「啾」

一輪舌吻後，我按捺不住了。

「著住校服幫我含丫～」

話畢，樂晴便含下來了！

「雪雪～嗯」

說我變態甚麼的也好！

就是喜歡樂晴穿校服！

相信喜歡校服誘惑的各位會明白我的。

「啜～嗯哼唔，嘶啊～」

「好叻啊，嗯～我獎勵下妳啦！」

我把手指放入樂晴的小淫穴，濕得很。

「嗚嗚正啊啊好痕！」

看著樂晴這淫蕩小痴女那享受的樣子，是多麼的爽。

等等。

小肥傑癢癢的。

請妳喝個下午茶吧。

「唔～？咕咕，咕嚕～」

飽嗎？

「喂啊～你幫我解決埋先啊！」

好吧.....

我繼續用手指插樂晴的嫩穴。

好濕啊...

「啊哈我，要啊去啦！！！」啊好爽」

樂晴的愛液全噴出來了。

地板都濕了。

拖一下地吧。

「咁動漫展一唔一齊啊？」我問道。

「點解要同你一齊？」

「又話驚我溝女～」

「切～好啦，阿鏗都去架可？」

「係啊，介紹俾佢識都唔錯呢～」

「嘖」

動漫展那天，我們四人一起去。今年（2015）的場地比以往更大，逛的地方更多了。我和樂晴便丟下阿鏗和Michelle，讓他們自由發揮了。

動漫展過後的星期一下午，我們四人如常夾band。

等等.....

Michelle？

「俾個keyboard手你地！」陳生道。

Michelle加入了我們的band！

阿鏗加油了！

# 廣告

話說我開了fb page.....

Like啦~

Fol IG啦~

FB page : 姐控傑他手

IG : fat.heroic\_guitarist

:D

# 因為愛所以愛

時間來到F.5 ( 2015 ) 。

不經不覺間，Michelle加入我們的band已有幾個月了，有了這個keyboard手，我們玩了《海闊天空》( 傻強唱 )、《萬誘引力》、《放生》( 樂晴唱 ) 。

在這期間，阿鏗對Michelle的好感度提升了不少，Michelle也跟樂晴說過她喜歡上阿鏗了。

「遲疑一秒鐘，遲來一秒鐘，良緣永遠這樣斷送～」想到他們當年的事，我便想起了CD勤和溶姨的金曲。

阿鏗說要學我，聖誕聯歡時憑歌寄意，但沒膽一個人上台。所以我、樂晴、傻強便助阿鏗一把，夾了一首告白神曲。

另一邊箱，Michelle也叫我和另一位朋友，幫她伴奏。

「咁我要唔要自彈自唱？」我問樂晴。

「唔洗啦，幫佢地兩個啦w」

到了聖誕聯歡 ( 18/12/2015 ) 。

這天我帶了兩支吉他，一支是Ibanez Gio，用來幫阿鏗彈solo；另一支是問師弟借的Gibson電木，用來幫Michelle伴奏。

先是Michelle的表演。

她選了一首很好聽的鋼琴演奏曲--《Forbidden love》作表演曲。( 日劇《二千年之戀》插曲 )

先是她獨奏的部份。

八個小節後，到我的吉他和另一位朋友的小提琴入了。

玩這歌，令我的勾弦進步了不少啊。

這首歌較柔和，因此有不少位置她都輕踩了soft pedal。

彈著彈著，我便想：Forbidden，被禁止的愛？

喜歡阿鏗就直說嘛，禁止甚麼的。

~~~~~

「咪好似我同你當年咁囉，拖左成兩年～」打文時樂晴跟我說。

~~~~~

最後掃了一下C chord。

我還是滿頭問號的。

接著，是話劇組的表演。

內容我也忘了，畢竟是三年多前的事啊 :P

再到管樂的表演，他們好像吹了《Carrying you》（天空之城）

「阿籬柿噶二些誤，卡架也ku籬草～」在準備著的樂晴唱起了歌詞。

過了這個，就到我們了。

阿鏗加油！

《因為愛所以愛》。

先是阿鏗掃chord的部份。

- 樂晴視角 -

「不是為了什麼回報所以關懷，不是為了什麼明天所以期待。因為我是一個人，只能夠對感覺坦白。」不，你不是一個人的。

至少還有Michelle.....

Michelle也一直喜歡著你，難道你沒察覺到嗎？

「只是為了你一句話，我全身搖擺。只是為了一個笑容，愛就存在。那些想太多的人，有生之年都不會明白。

因為愛所以愛，溫柔經不起安排。愉快那麼快，不要等到互相傷害。因為愛所以愛，感情不必拿來慷慨。誰也不用給我一個美好時代，我要你現在。」到了副歌部份，更能表達出你的感情。

到了solo的部份。

傻瓜偉傑對兄弟總是義不容辭的，彈得比練習時更好。

Solo完了，再一次副歌。

「因為愛所以愛，溫柔經不起安排。愉快那麼快，不要等到互相傷害。因為愛所以愛，感情不必拿來慷慨。誰也不用給我一個美好時代，我要你現在。誰也不用給我一個美好時代，我要你現在。」將你的感情，傳給Michelle吧！

「誰也不用給我一個美好時代，我要你現在。」



## 番外篇3：教琴

F5期中考過後，我便開始在家附近的一家琴行，開始教吉他。

然後就買了一支Gibson。

我沒罵過學生.....吧。

教了兩年多，最開心聽到學生：「傑哥哥大好人～」、「鍾意上Winston堂！！」.....（有些學生叫我傑哥哥，有些叫我Winston）

.....

沒了。

## 終章

F6嘛...

忙於課業，兩條契弟也開始發力，很多出show的機會都給那時才初中的師弟師妹們了。有時間都會教他們。

印象中，我們好只出過三次。

《不要說謊》、《活著viva》和《黑色毛衣》三首吧(？)

.....

對，還有畢業禮。

那次，我們出了一首勵志歌--《同天空》。

我認為這歌可說是勵志曲之最。

「你我也是呼吸到氧氣，也是同氣味。你我有著精彩的結尾，不必跟我比。你有你武器，我也有兩臂漲起，我也會洩氣，也認過寂寞到死。我倆要勇氣，勇氣要化作新哲理。我要擴闊我天空，暢遊星空。只要堅守便有用。那裏向南西東，誰不懂怎麼相容.....」

「你盼做到，至會做到。」有理想的大家，加油！

之後，嘻嘻。

我懶，自己幻想吧。

~全文完~

多謝支持！

# 後記

Hi~

多謝大家三個月以來的支持。

成功Hea了大家三個月:P

這篇文，我自己也知道寫得好爛.....

但我答應大家，之後會寫更好...吧。

下次我試試以姐控的身份，寫一篇兄妹文:D

也歡迎大家看我的惡搞：<https://www.shikoto.com/articles/190546.html>

( 希望下次出文，還有人記得我吧... )